

## **Пятовский Пётр Петрович (род. 18.12.1902)**

Родился в д. Аксёново Бабушкинского района Вологодской области, в крестьянской семье.

В 1914 г. окончил трёхлетнюю земскую школу, затем поступил в училище. После окончания училища в 1918 г. учился в трудовой школе II ступени. В 1922 г. вступил в ряды РКСМ и был направлен на учёбу в Тотемскую совпартшколу, по окончании которой работал библиотекарем и секретарём волостной ячейки РКСМ.

В августе 1923 г. по направлению РКП(б) направлен на учёбу в Вологодскую партшколу II ступени, которую окончил в 1925 г. После окончания учёбы губкомом ВКП(б) был направлен работать в Вологодский уком ВКП(б) пропагандистом. В 1928 г. Вологодским укомом ВКП(б) был направлен на должность преподавателя в школу II ступени в г. Грязовец, где работал преподавателем обществоведения до 1 сентября 1930 г.

С 1 сентября 1930 г. по 1 сентября 1931 г. работал заведующим школой крестьянской молодёжи в г. Погиблово. В том же году был направлен на учёбу в аспирантуру в г. Архангельск. Будучи аспирантом на кафедре истории СССР, с 17 октября 1931 г. по 17 декабря 1932 г. по совместительству вёл преподавательскую работу по истории СССР. Затем был направлен преподавателем истории СССР в Северную краевую высшую коммунистическую сельскохозяйственную школу. В 1933 г. был повышен до доцента.

В 1936 г. переведён в Курск в сельскохозяйственную школу доцентом по истории СССР, в дальнейшем работал с 1939 г. до 18 июля 1940 г. в колхозном техникуме.

С июля 1941 г. мобилизован в ряды РККА. С 17 июля по 17 августа 1941 г. служил военкомом полевого подвижного госпиталя №636. С 17 августа по 13 сентября 1941 г. был пропагандистом эвакуационного госпиталя №397, с 13 сентября 1941 г. по 30 октября 1945 г. – военкомом и замначальника госпиталя. С 13 сентября 1941 г. по 10 октября 1942 г. находился в

эвакуационном госпитале №1394 в Курске, с 10 октября по 2 января 1942 г. в Перми. Со 2 января 1942 г. по 1944 г. – на Ленинградском фронте, с апреля 1944 г. по 2 февраля 1945 г. – на 3-м Прибалтийском фронте, с февраля по 31 апреля 1945 г. на 2-м белорусском фронте. В войсках второго белорусского фронта был в Польше и Германии с февраля по сентябрь 1945 г.

В звании капитана демобилизован и вернулся в Курск. Вернувшись в Курск, 1945 г. устроился преподавателем истории СССР партийных курсов при обкоме КПСС. С 1946 по 1950 г. повысился в должности до старшего преподавателя истории СССР областной партийной школы при обкоме КПСС. С 1950 по 1957 г. – заведующий кафедрой истории СССР и старший преподаватель кафедры истории СССР областной партийной школы, с 1957 по 1959 г. – старший преподаватель областной партийной школы.

С 9 августа 1960 г. устроился на должность старшего преподавателя на кафедру истории КПСС в Курский государственный педагогический институт.

Удостоен наград: ордена Красной Звезды, медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».